
Groenboek Aanpassing aan klimaatveranderingen
in Europa (22112, nr. 573).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer om de minister te verzoeken
om het Centraal Planbureau en het Mileu- en Natuur-
planbureau een quick scan uit te laten voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over kindermishandeling, te
weten:
- de motie-Agema over het denaturaliseren c.q. intrekken
van de verblijfsvergunning van ouder(s) en pleger bij
besnijdenis van een meisje (31015, nr. 18);
- de motie-Agema over het uit hun beroep zetten van
artsen die meewerken aan meisjesbesnijdenis (31015,
nr. 19);
- de motie-Agema over het resultaat van de 5 mln. ter
voorkoming van meisjesbesnijdenis (31015, nr. 20);
- de motie-Langkamp over een meldcode kindermishan-
deling (31015, nr. 21);
- de motie-Langkamp over regionale behandel- en
diagnostische centra (31015, nr. 22);
- de motie-Langkamp over het in behandeling nemen van
een kind met toestemming van één ouder (31015, nr. 23).

(Zie vergadering van 31 oktober 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Dibi (GroenLinks): Voorzitter. Wij zullen voor de
motie op stuk nr. 19 van mevrouw Agema stemmen,
maar met het voorbehoud dat er altijd een rechterlijke
toetsing zal zijn. Wij zullen tegen de motie op stuk nr. 23
van mevrouw Langkamp stemmen, omdat minister
Rouvoet sneller wil laten optreden tegen kindermishan-
deling. Wij hebben vertrouwen in dat voornemen.

In stemming komt de motie-Agema (31015, nr. 18).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31015, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de SGP en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31015, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en

die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31015, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31015, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de VVD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31015, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, D66 en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over campussen, te weten:
- de motie-Agema over jongeren die in campussen zullen
worden opgenomen (31001, nr. 25);
- de motie-Agema over het bijbrengen van discipline en
respect aan jongeren (31001, nr. 26);
- de motie-Agema over de verschillen en overeenkom-
sten tussen verschillende instellingen en de campussen
(31001, nr. 27);
- de motie-Leijten over de definitie van ’’onwillige
jongeren’’ (31001, nr. 28);
- de motie-Leijten over het te allen tijde toetsen door de
rechter van een gedwongen plaatsing (31001, nr. 29);
- de motie-Dibi over het naar campussen leiden van
jongeren die geen strafbare feiten hebben gepleegd
(31001, nr. 30);
- de motie-Dibi over het besluit over het invoeren van
een landelijk dekkend stelsel (31001, nr. 31).

(Zie vergadering van 31 oktober 2007.)

In stemming komt de motie-Agema (31001, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31001, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31001, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD en de PVV voor deze
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